

VÉPI

KRÓNKA

VÉP VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HAVILAPJA

Polgárrá fogadták őket a Tündérgert-ünnepségen

Negyvennégy gyermekkel gyarapodott Vép 2021-ben. A tiszteletükre kerültek kék és rózsaszín szalagok egy alfafacsemetére a szeptemberi Tündérgert-ünnepségen. Először a Csillagvirág csoport óvodásai köszöntötték másorral a legifjabb vépieket. Utánuk Kovács Péter polgármester üdvözölte a város új polgárait a színes-vidám lufikkal díszített kultúrházban. Emlékeztetett: 2011 óta szervez Tündérgert-ünnepséget az önkormányzat. Azóta szinte már egy kis erdő alakult ki gyümölcsfákból a kultúrház udvarán, több már termést is hozott.

–Vép nagy figyelmet fordít a gyermekekre. Nemrég bölcsődét avattunk, biztosítjuk számukra a megfelelő környezetet. Szeretnénk, ha a későbbiekben is jól éreznék magukat városunkban. A tény, hogy ismét több mint negyven kisfiú és kislány született az elmúlt évben, azt mutatja, hogy a város stabilan gyarapszik és fiatalodik, továbbra is vonzó hely megyénkben Szombathely szomszédságában – mondta.

Csökkenteni kell az energia-kiadásokat

Együttes ülést tartott szeptember 27-én a művelődési házban Vép és Bozzai képviselő-testülete. Az önkormányzati fenntartású intézmények fűtési szezonra tervezett intézkedéseiről is tárgyaltak. Dr. Kator Miklós több mint fél éve helyettesít az 1. számú felnőtt háziorvosi körzetben, most bemutatkozott a testületnek. A Vépi Vadvirág Művészeti Óvoda működéséről Alpárné Pálma Kinga óvodavezető; a Hatos Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola munkájáról, valamint a Tudás Fája Közalapítvány működéséről Molnár Krisztina igazgató; a Vép Fejlődéséért Közalapítvány működéséről Eredicsné Horváth Lenke számolt be. Tőle hallottak a képviselők az önkormányzat 2022. évi 1. félévi gazdálkodásáról és a 2. félévi költségvetési rendeletmódosítást befolyásoló hatásokról is.

Vép önkormányzata 2022 1. félévében mintegy 560 millió forint kiadást és 435.4 millió forint költségvetési bevételt teljesített. A működési kiadások közül a személyi jellegűek időarányosan teljesültek. A második félévben pluszköltségek várhatók több intézmény esetében is, személyi változások miatt. A dologi kiadások esetében már az első félévben tapasztalható kiadásnövekedés. Ebben a kiadási csoportban a II. félévben még nagyobb ütemű növekedéssel kell számolni, mondta. A dologi kiadások növekedésénél meghatározó az üzemanyag drágulása, a élelmiszerárak és a rezsiköltség növekedése. Növekedést idézett elő a két háziorvosi szolgálat is. A beruházási kiadások 67 százalékon teljesültek. Szólt arról is, hogy befejeződött a Vép–Szombathely kerékpárút építése.

Folytatás a 2. oldalon



Folytatás a 3. oldalon

Csökkenteni kell az energia-kiadásokat

Megvalósult a Szent Imre utcai járda felújítása. Megújult a gyermekorvosi rendelő, amihez a pályázati támogatáson felül 4,5 millió forint többletköltséget az önkormányzat a saját költségvetése terhére biztosított. Az önkormányzat Leader pályázatot nyújtott be eszközbeszerzésre, a pályázat nyert. A megvásárolni kívánt eszközök bruttó értéke összesen 5,7 millió forint.

A szociális tűzifa pályázaton 121 m³ tűzifát nyert az önkormányzat, amelynek az eddigi évekhez hasonlóan önerő vonzata is lesz. (1000 Ft+áfa /m³) Rönkben kapják az idén a tűzifát az igénylők.

Vép képviselő-testülete úgy döntött, hogy a 2022. év 2. felében várható kiadásnövekedésre – amely

36-37 millió forint összegű – hasonló összegben biztosít fedezetet úgy, hogy az eddig még el nem kezdett beruházásokat felfüggesztik, és az erre a célra tervezett összegeket átcsoportosítják.

Már a legutóbbi ülésen szóba kerültek az energiahatékonysági, díj-emelési és további takarékosági intézkedések. Ezúttal konkrét javaslatokkal érkeztek az intézményvezetők. A hivatal helyiségeiben már csökkentették a hőmérsékletet, módosították a számítógépek energia-gazdálkodási beállításait, felkészültek az elektronikus számla kiállítására és a csekkek kivezetésére meghatározott vevői körben, valamint kiterjesztik a papírintes ügyintézését. Jelenleg 500 forint a házi segítségnyújtás óradíja a dr. Zmertych

Aurél Gondozási Központban. A szolgáltatásért 2015 óta változatlan összeget fizetnek az igénylők. A díjat óránkénti 700 forintra emelik. Az idősek klubja szolgáltatásuk most ingyenes – napi 300 forintba kerül majd. Drágább lehet a sírhely-megváltás. Emelkednek a vépi sportpálya bérleti díjai, a sátrak és a sörpád-garnitúra bérletéért is többet kell majd fizetni. Az ebéd-házhozszállítás díját a jelenlegi 50 forint/adagról – a ráfordítás költségeivel is kalkulálva – 100 forint/adagban határozták meg. Nő a művelődési ház termeinek bérleti díja is – kategóriánként különbséget tesznek majd a használók között.

A helyi adókat nem emeli az önkormányzat.

tk

Gyermekek a magasban – az idén országos rekord

AHárom Királyfi, Három Királylány Mozgalom országos rekordkísérletéhez ebben az évben is csatlakoztak a vépi családok. Szeptember 24-én pontosan 11 órakor 45 gyermeket emeltek a magasba szüleik, nagyszüleik a művelődési ház udvarán.

Ötödször rendezett országos gyermekemelés a mozgalom, kiállva a gyermekvállalás, a családalapítás fontossága mellett. Csaknem negyven település mozdult meg a felhívásra Magyarországon és határainkon túl, hogy megmutassák: családban élni jó, a gyermek pedig örök érték. Újabb világrekord született – országszerte több mint 10 ezer gyermeket emeltek a magasba –, amihez a vépiek is hozzájárultak Vasban egyedüli településként. A Tegyük Együtt Vépért Egyesület (TEVE) jóvoltából ebben az évben is kísérőprogramok – légvár, csillámtetoválás és lufihajtogatás – várták a legkisebbeket. Újdonságként ingyenes őszi hangulatú szabadtéri fotósar-

kot rendeztek be. 11 óra előtt Nagy Attila és Iszackné Koszorús Judit terelte egybe a családokat, a felnőttek vezényszóra az ég felé emelték a gyerekeket. – Vépnek kisvárosként kiugrási lehetőség a részvétel, meg tudjuk mutatni, hogy itt is érték a gyermekvállalás – mondta el Nagy Attila, a TEVE elnöke. Halmokban állt a palacsinta Kispál Tünde és Nemesné Németh Cecília mögött – legalább ötszázat sütöttek a TEVE tagjai és a nyugdíjas klubbosok –, akik bodzaszörppel, meleg teával is kínálták a résztvevőket. A standjuknál talákoztunk Németh Nikolettával, aki három gyermekével – Gáborral (1,5), Fannival (7) és Zoéval (9) – érkezett.



A kicsit ő emelte fel, a nagyobbak felnyújtózkodtak. – Fontosnak érzem, hogy részt vegyünk a helyi programokon. Ez a kezdeményezés különösen kedves a szívemnek, mert a gyerekekről szól. Értük élünk, ők a jövő, beragyogják a mindennapjainkat.

Bíró Zsuzsanna az ugrálóvárnál várta kisfiát, az öt éves Patrikot. A család harmadszor is örömmel jött a Gyermeket a magasba! Kampány vépi akciójára. Szeretik a közösségi eseményt, ahol Patrik hamar felfedezte az óvodástársait. A palacsintázás és teázás után bevette magát a légvárba.

tk



Folytatás az 1. oldalról

Polgárrá fogadták őket a Tündérbert-ünnepségen

Ágh Péter országgyűlési képviselő elárulta, maga is érintett: 2021-ben született a második kisfia. – Vép élhető kisváros, közös munkánk révén megépült a bölcsőde, nem-sokára átadjuk a megújult gyermekorvosi rendelőt és a jövőben is azon dolgozunk, hogy Önök otthon érezhessék magukat és a gyermekek is kötődjenek a településhez – fogalmazott.

Felhangzott a vépi himnusz, majd születési sorrend szerint egyesével szólították ki a gyerekeket és szüleiket, akik ajándécsomagot és a polgárrá fogadás oklevelét is megkapták; utána szalagot kötöttek az almafára. A vendéglátás után néhány erős édesapa vállalkozott a fa elültetésére. A Tündérbert emlékművére, Bene Tibor fafaragó alkotására az idén is felkerült minden előző évben született gyermek neve.



Kálovics Olivér	01.07.
Kuti Nadin	01.28.
Németh Nóra	02.02.
Takács Rozina	02.07.
Imre Zora	02.11.
Kondics Olivér	02.25.
Katavics Kevin Márk	02.27.
Kiss Noémi	03.03.
Sullemann Khil Szultána	03.13.
Talpalló Erik	03.30.
Márton Lior Dominik	04.07.
Dornfeld Dalma Anna	04.18.
Koczka Hanna	04.28.
Vajkovics Péter	05.18.
Kosár Anna Terézia	05.19.
Tancsics Gábor	05.28.
Tamási Bella	05.31.
Kovács Patricia	06.01.
Mánfai Mira	06.16.
Turay Kincső	06.17.
Viszketh Dóra	06.23.
Orsós Olivya Johanna	06.23.
Magasházy Dávid	07.01.
Pál Jamina	07.04.
Szele Aliz	07.05.
Lendvai Enzo	07.08.
Faragó Nimród	07.18.
Berta Rebeka	07.27.
Rajnai Nolen	07.31.
Dávid Noel	08.03.
Doktor Luca	08.04.
Csonka Gréta	08.15.
Vörös Márk	08.25.
Kovács Erik	08.26.
Korányi Hanna	08.27.
Horváth Botond	09.29.
Varga Alexa	10.06.
Izák Lotti	10.28.
Horváth Benett	11.04.
Kiss Lara	11.18.
Orsós Benjamin	12.02.
Hajas Boglárka	12.12.
Bokor Zsara Málna	12.15.
Németh Zorka	12.24.

A vértanúkra emlékeztünk

Az aradi vértanúk emléke előtt tisztelegtek október 6-án a vépiek is.

Lenner Éva tanárnő rendezte az általános iskolások idei megemlékező műsorát, amely zenei és prózai betéteken keresztül mutatta be az 1848–49-es forradalom és szabadságharc eseményeit és az Aradon kivégzett hősokeket.

Elhangzottak a 13 magyar honvéd-

tiszt kivégzés előtti drámai utolsó mondatai, a 4.a osztályosok elmondták Juhász Gyula Vértanúink című versét:

„A föld alól, a magyar föld alól. A vértanúk szent lelke földalól” és Tóth Kálmán Mikor az akasztófákat faragták című költeményét.

Nemzeti gyásznapunkon a gyerekek egyenként is közelebb hozták a honvédtisztek alakját, akiket a hóhér 173 éve sorban szólított.

A templomkertben a kopjafánál koszorúzással folytatódott az ünnepség.



Vépen rendezték az Országos Haditorna verseny

Nyolc csapatban 9-12. évfolyamos diákok mérették meg magukat a XVII. Országos Haditorna Verseny Vas megyei döntőjén a mezőgazdasági technikum sportpályáján. A Magyar Honvédség és a társadalom kapcsolatának erősítésére, a honvédelmi nevelés, a sport és egészséges életmód népszerűsítése érdekében a Honvédelmi Minisztérium hirdette meg az Országos Haditorna versenyt, amelynek sokszor adott már otthont a vépi középiskola. Szeptember 21-én reggel négyfős csapatok sorakoztak a technikai eligazításra, ahol kiderült: először honvédelmi totót töltenek ki, utána elsősegélynyújtás-kérdésekre kell válaszolniuk, azt követi a mátrixpálya és a tereptan. Onnan fegyveres váltófutásra, akadálypályára mennek és a lövészetben is kell teljesíteniük.

A Vas Megyei Hadkiegészítő és Toborzó Iroda nevében Dévényi György főhadnagy köszöntötte a megjelenteket.

vasi döntőjét

A haditorna céljaként az egészséges életmódot, a sportot, a honvédelmi nevelés népszerűsítését nevezte meg. Dr. Baán Mihály alezredes, a Vas Megyei Védelmi Bizottság titkára nyitotta meg a rendezvényt. – A nemzetnek szüksége van, volt és lesz is tette kész fiatalokra. A verseny kiváló alkalom, hogy számot adjanak állóképességről, csapatszellemről, bajtársiasságról – mondta.

Hollósi Éva, a technikum igazgatója annak adott hangot: nagy öröm számukra, hogy befogadhatják a színvonalas versenyt, hiszen fontosnak érzik a hazafiságra nevelést, a honvédelmi oktatást. Látványos volt a fegyveres váltófutás, a kézi-gránát-célbadobás és erőt próbáló az akadálypálya a traktorgumi-görgetéssel, kúszással. Az első helyezett Premontrei 2. számú csapat képviselheti Vas megyét az Országos Haditorna döntőjén. Második lett a Premontrei 1. csapata, harmadik a Savaria 2. csapata. tk



Fában és papírban rejlő álmok

Horváth Andreának és Hortobágyi Ferencnek nyílt kiállítása a művelődési házban szeptember 23-án. A két alkotó nem először mutatta meg együtt tehetségét: közös kiállításuk volt már Pecölben. Andrea munkáit négy éve már láthatták a vépiek, akkor Anda világa címmel quilling, vagyis papírsík- és pirográf, azaz égetésses technikával készült alkotásait

és természetfotóit hozta el a vépi közönségnek. Gyermekkora óta sokféle kézműves technikát kipróbált: a pirográfia és a quilling szeretete máig elkísérte. Bemutatójában az alkotás folyamatát úgy jellemezte: számára öröm, feltöltődés, kikapcsolódás, ami mindig mosolyt csal az arcára.

Hortobágyi Ferencnek az édesapja adta a kezébe először a lombfűrész-keretet és tanította meg a vágás fortélyait. Neki a nyugdíjazás adta meg az időt, hogy komolyabban belevágjon a hobbiába.

Képei pirográf technikával, különös szépségű dísz tárgyai az ékszerdoboztól a hintón át az áttört díszítésekkel mintázott Eiffeltoronyig lombfűrészsel készültek. Hitvallása nem más: „Aki szeretettel készít, reméli, hogy másoknak is örömet szerez.” Az amatőr művészeket és aprólékos munkával, türelemmel készült, látványos munkáikat Kovács Péter polgármester méltatta a tárlatnyitón.

tk



Újrahasznosítják a zöldhulladékot

Óvodánk az Agrárminisztérium támogatásával megvalósuló Országos Iskolakert-fejlesztési Program IV. ütemében pályázott, és nyert egyebek mellett egy komposztálót, melynek segítségével az udvaron keletkező zöldhulladékot tudjuk újrahasznosítani. Az óvodapedagógusok és a gyerekek közösen vették birtokba az új udvari eszközt – nemcsak megmutattuk az ovisoknak a működését, hanem közösen el is kezdtük a komposztálás folyamatát.

Autómentes nap és az állatok világnapja

Szeptember 22-én autómentes napot tartottunk az óvodában. A szép őszi időben a programot az udvaron tudtuk megrendezni: öt állomáson különböző feladatokkal várták a kollegánkok a gyerekeket, akik így bővíthették a közlekedési ismereteiket, kipróbálhatták ügyességüket. Október 4-én pedig az állatok világnapja alkalmából szerveztünk nekik programot: a feladatok az állatokról való tudásuk köré épültek.



Alpárné Pálma Kinga



Szüret préssel, énekes felvonulással

A gyerekek testvéreiket, szüleiket, nagyszüleiket is meghívták a hagyományos óvodai szüretre. Az intézmény dolgozói és a szülői munkaközösség fogott össze, hogy a családi program megvalósuljon. A Csillagvirág csoport műsorával kezdődött a vépi Vadvirág Művészeti Óvoda szüreti délutánja. Utána ki-ki zsákbamacskát választhatott. Amikor ott jártunk, az udvar egyik részén préselés folyt: friss mustot kóstolhattak a gyermekek és a szülei. A prés mellett szorgoskodó felnőttektől nem messze a kézművesműhelyben – kábítóan édes szőlőillatban – az óvodapedagógusok mutatták meg, hogyan lehet színes papírból szőlőfürtöt készíteni. Átellenben, az épület mellett büfé üzemelt hot-doggal, sokféle süteménnyel, limonádéval és becsültkasszával. 16 órakor táncházzal folytatódott a program: a szülőket is bevonva kör-táncoltak az óvodások. Énekes felvonulással ért véget a délután: a Fő térre vonultak ki a „szüretelők” a gyönyörű időben. A szőlőt és a feldolgozásához szükséges eszközöket is a szülők adták össze. Alpárné Pálma Kinga óvodavezetőtől megtudtuk, a program előtti egész héten a szüret témáját dolgozták fel a gyermekekkel a csoportokban verssel, mesével, képi elemekkel.



Megfelelően nevelve engedelmes társaink

Az állatok világnapja alkalmából indított bűnmegelőzési előadás-sorozatot a rendőrség. A Vas Megyei Rendőr-főkapitányság munkatársai a felsős diákoknak rendeztek csapatversenyt az aulában. Utána a Pannon Kutyasport Egyesület tagjai tartottak őrző-védő és engedelmisségi bemutatót. Smeringa Róbert vezető kutyakiképző elmondta, fontosnak tartják, hogy a gyermekek felé nyissanak, tapasztalatuk szerint ugyanis az idősebb generáció, ha állatvédelemről van szó, már nem változtat.

A látványos bemutatón a társaival csupa olyan dologra hívta fel a gyerekek figyelmét, amit a hétköznapokon a kutyákkal nem tapasztalnak. Arra például, hogy a legtöbb kutya jól képezhető, a nagy (veleszületett) ösztön-adottságú kutyák megfelelően nevelve, irányítva engedelmes, jó társai az embernek.

Német juhász, amerikai staffordshire terrier, Amerikai Pitbull Terrier, tacsó, perui meztelen kutya is érkezett Vépre.



Utóbbi koreografált ügyességi gyakorlatokat hajtott végre zenére. tk

Együtt az osztály – osztályprogramok a Hatosban

„A jövő kihívásaira a találékony-ság a válasz” olvashatjuk a Játéktár-projekt ismertetőlapján. Szeptember 22-én izgalmas, együttműködésre, kommunikációra, bizalomra épülő játékos délutánon vettek részt a 3. A osztály tanulói. Bagáry Attila tanító segítségével alkottak, terveztek, segítettek egymást.

Egy gödör Sárváron dr. Csont szemével, Győzd le a gépet Amőbában! Versenyezz barátaiddal!,

Nézd meg, hogyan talál ki a Labirintusból a mesterséges intelligencia – csak néhány program, amelyen részt vehettünk, játék, amit kipróbálhattunk szeptember 30-án a Savaria Egyetemi Központ országos programján. A legnagyobb élmény az volt, hogy mindezt együtt csinálhattuk, közösen a 8.B osztály tanulói.

Tanulmányi nap keretében a Digitális Közösségi Alkotóműhely foglalkozásán vettünk részt a 7.A

osztályos tanulókkal Szombathelyen. Korszerű gépek és felszerelések segítségével megismerkedtünk olyan innovatív technológiákkal, mint a 3D nyomtatás, lézervágás vagy az ipari automatizálás. Kipróbálhatták a lego robotok programozását, süti formát nyomtattak 3D nyomtatóval, és különféle mintákat vágtak lézerral. És végül nagy örömmel tesztelte az 5.A osztály a kerékpárutat Vép és Szombathely között. osztályfőnökök

A HATOS FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA PROGRAMJAI

- november 1. Tanítási szünet
- november 2.,3.,4. Tanítási napok**
- november 7. 17.00 Szülői Közösség gyűlése
- november 8. Bázisintézményi jó-gyakorlat /Boldogságóra a Kneipp-módszertan alkalmazásával/
- november 9. 8.00 Országos Digitális Bementi mérés 6.A /természettudomány, idegen nyelv/
- november 9. 11.00 BÁBSZÍNHÁZ /alsó tagozat, bérletes előadás a Művelődési Házban/
- november 10. 16.30-18.00 Fogadóóra**
- november 16. 8.00 Országos Digitális Bemeneti mérés 5.A
- 11.00 Országos Digitális Bemeneti mérés 5.B /szövegértés, matematika/
- november 17. 8.00 Országos Digitális Bemeneti mérés 4.A /szövegértés, matematika/
- november 19. 9.00 1. Iskola-előkészítő foglalkozás a leendő 1. osztályos tanulóknak és szüleiknek
- november 21-25. Egészség-hét
- november 25. 16 órától Adventi forгатag a szülői közösség szervezésében /a város Főterén/**
- november 28. Tanítás nélküli munkanap – Pályaorientációs nap**
- november 30. 11.00 Bábszínház /alsó tagozat, bérletes előadás a művelődési házban

A népmese napján és a zene világnapján

Szombathelyi zeneiskolások a hangszereiket megszólaltatva vitték közelebb a muzsikát társaikhoz. A vépi alsós kisdíákok pedig színdarabban készültek. A népmese napját és a zene világnapját együtt ünnepelte a Hatos-iskola a művelődési házban. Hatodik éve rendez a szombathelyi Bartók Béla Zeneiskolával együttműködve zene világnapi programot a vépi iskola. Az idén a művelődési ház színpadán muzsikáltak az iskolásoknak Stánitz Réka tanárnő zeneiskolai növendékei.

A továbbiakban arra lát-

tak példát a vépi gyerekek, hogy összeforrhat a zene, a tánc és a mese egy produkció alatt.

Bodáné Szabó Andrea, az iskola pedagógusa a pénteki mese világnapja alkalmából sok diákot meg-

mozgató, speciális jelmezeket igénylő, különleges előadást vitt színpadra. A 2.a, a 3.a és a 3.osztályosok a „nagy mesemondó”, Benedek Elek meséjét, Az aranyzakallú embert adták elő zenei betétekkel fűszerezve.

A kellékek elkészítésében Scheer Adél 8.a osztályos tanuló segédkezett.

Az egész iskola, pedagógusok, szülők is ültek a nézőtérben – hatalmas tapsot kaptak a szereplők és a felkészítő tanárnő a publikumtól.

tk



Jól kifőzték: nyert a pásztortarhonya

A vépi Nefelejcs Nyugdíjas Klub tagjai is részt vettek a Vas Megye és Szombathely Megyei Jogú Város

Nyugdíjas Szövetsége által szervezett főzőversenyen Söptén. A sportpályán pásztortarhonya készült a vépiek bográcsában – a klubtagok nyolc csapat közül diadalmaskodtak. Elmondásuk alapján nemcsak a zsűritagok körében aratott sikert a hagyományos fogás, hanem mindenkinek ízlett, aki csak elment szurkolni és megkóstolta. A vépiek után II. helyezett lett az Oladi Nyugalom Szigete Klub; a harmadik helyet az Aranykorúak Sport Egyesülete szerezte meg.

A zsűrizés után Pető Ferenc Frédi és Tóth Vásárhelyi Ica fokozta a hangulatot: még táncra is perdült



előadásukat hallgatva a közönség.

tk



Két keréken az egészségért és környezetünkért

A tiszta és fenntartható közlekedést népszerűsítették és mozogtak egy jót: szeptember 22-én délután, az autómentes napon a Nefelejcs Nyugdíjas Klub csapata végigkerekedett az új kerékpárúton. Betekertek Szombathelyig és vissza: 12 kilométert tettek meg a nyeregben a fitt klubtagok, akik a visszaérkezés után a sportpresszó teraszán oltották szomjukat.

tk

Bursa-pályázat

Vép Város Önkormányzata kiírta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot a felsőoktatási hallgatók számára. A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2022. november 3. Tájékoztató a www.vep.hu honlapon. Vépi Közös Önkormányzati Hivatal

A Fogolykiváltó Szűzanyához imádkoztak

Szeptember 25-én körmenettel és közös imádsággal ünnepelték meg a Vépi Plébánia hívei a Rákóczi Ferenc utcában található "Mária-ház" kápolna felszentelési évfordulóját és búcsúját.

A szeptemberi Mária-ünnepek során az utolsó vasárnapra esik Fogolykiváltó Boldogasszony ünnepe. Idén a háborúk, a békétlenség és még a koronavírus-járvány veszélyének is kitéve őt kérve és engesztelve, körmenettel vonultak a hívek a templomtól a kápolnáig. „Ó, nézz le édes Szűzanya hű magyarjaidra, Vigasztaló, derűs napfényt adjál fiaidra. Kegyelmes jó anyánk tekints a foglyokra, ó nagy irgalmú Szűzanya, vezesd őket haza” – a helyszínen a Háborús dalok című gyűjteményben szereplő, 1945-ben született megindító fogolyének is felhangzott – annak idején ezzel várták haza a családtagok az elhurcoltakat, az idegenbe szakadt hadifoglyokat. Majd Németh Tamás atya vezetésével a Fogolykiváltó Boldogasszonyhoz imádkoztak a hívek mindazokért, akik a szenvedélyek – alkohol, kábítószer, nikotin, a zabolátlan testiség – rabságában sínylődnek vagy valamilyen gondban élnek. Tamás atya emlékeztetett: – Ebben



az évben mint a Béke Királynőjét számtalanszor kértük és kérjük a Szűzanyát, hogy adjon békét a világnak, nemzetünknek, családunknak, szívünknek. Nyugalmat, hogy úgy tudjuk élni a mátt, hogy ne kelljen aggódnunk a holnap miatt. Szeptember utolsó vasárnapjára esik Fogolykiváltó Boldogasszony ünnepe.

Eredete 1218-ra vezethető vissza, amikor augusztus 1-jén, a Boldogságos Szűz látomásban buzdította Nolascoi Szent Pétert a fogolykiváltó rend megalapítására. A katolikus lexikon szerint mint rendi ünnepet a pápa 1615-ben hagyta jóvá, az egész Egyház számára 1696-ban írta elő. Magyarországon a török idők óta ünneplik.

A története szerint Bécs török uralom alóli felszabadítása után, szeptember 24-én, a visszavonuló török sereg 3200 foglyot vitt magával, akik csodás módon szabadultak meg. Mostanra a Fogolykiváltó Boldogasszony tiszteletének tartalma bővült a szenvedélybetegek, a különböző függőségekben "megtöztözött" szenvedők szabadulásának kérésével. tk

Egyházközségünk programjai

Október 30-án, vasárnap hajnalban igazítják vissza az órákat. Az esti szentmise e naptól kezdve este 1/2 6-kor kezdődnek. **November 1-jén**, kedden Mindenszentek ünnepe lesz. Reggel 8 órakor kezdődik templomunkban az ünnepi szentmise. Délután 3 órakor a temetőben meg-emlékező ájtatosságot tartunk a meg-holtakról. A szertartás után megáldom az új síremlékeket. **November 2-án**, szerdán Halottak napja lesz. Aznap este 1/2 6 órakor kezdődik a szentmise templomunkban.

Búcsúnyerési lehetőségek:

Aki a temetőt ájtatos lélekkel meglátogatja, és legalább lélekben imádkozik a megholtakért, **november 1–8-ig** minden nap teljes búcsút nyerhet. Feltételek: szentgyónás, szentáldozás és imádság a pápa szándékára. A másik búcsú-nyerési lehetőség: akik Halottak napján meglátogatnak egy templomot vagy nyilvános kápolnát, szintén teljes búcsút nyerhetnek a szokott feltételekkel. Látogatáskor egy Miatyánkot és egy Hiszek-egyvet kell elimádkozni. Ez a búcsú elnyerhető megelőző vagy következő vasárnapon és Mindenszentek ünnepén is.

November 6-án, vasárnap az este 1/2 6 órakor kezdődő szentmise után imádságos megemlékezést tartunk az 1956-os forradalom és az azt követő megtorlás áldozatainak emlékére a templomkertben. Aki tud, hozzon magával gyertyát vagy méceszt!

November 13-án, vasárnap a Boldogságos Szűz Mária fatimai kérésének eleget téve engesztelő napot tartunk. Igyekezünk egész nap böjttel, imádsággal engesztelni Szűz Mária Szeplőtelen Szívét a bűnökért és megbántásokért! Az esti szentmise előtt 3/4 5 órai kezdettel rózsafüzért imádkozunk, majd a szentmisén ünnepélyes körmenettel hordozzuk körül Mária Szeplőtelen Szívének kegyszobrát. A körmenetre gyertyát vagy méceszt is hozunk magunkkal!

Németh Tamás plébános

Film, rajzverseny, ökovetélkedő – minden napra jutott program a könyvtári napokon

Az Országos Könyvtári Napok sorozatához kapcsolódva a Vépi Művelődési Ház és Könyvtár is érdekes programokat kínált október 3. és 7. között. Hétfőn Meskó Krisztiánnal az Eszeveszett mesék című filmet néztük és elemeztük a filmklubosokkal és a mezőgazdasági technikum kollégistáival.

Kedden kézműves foglalkozás, szerdán ökovetélkedő várta a közép- és általános iskolás diákokat. A Hol volt, hol nem volt elnevezésű rajzverseny a Hatosiskola alsós tanulóinak alkotásai-ból összeállított kiállítással zárult. Szerdán díjaztuk a legjobbnak ítélt műveket. Aznap a védőnők kis ünnepségre hívták a babákat és a mamákat, az óvodások műsorral kedveskedtek. Csütörtökön a Nefelejcs Nyugdíjas Klub tagjai és a középiskola diákjai ismerkedtek meg Pék Tibor: A /mitől vagy kitől?/ változó klíma című könyvével és a szerzővel.

Pénteken a tanakajdi Éden Kutyás Sport és Szabadidős Egyesület kutyás bemutatója mellett beszélgettünk a felelős állattartásról.

A rendezvények a Berzsényi Dániel Könyvtár pályázatában valósultak meg.

Iszackné Koszorús Judit



Anyatejes világnap

A korábbi évekhez hasonlóan idén is megszerveztük a védőnői szolgálat anyatejes világnapi rendezvényét. A programnak a művelődési ház adott otthont.

A Vépi Vadvirág Művészeti Óvoda Gólyahír csoportjába járók táncos műsort adtak elő. Az édesanyáknak csokoládéval kedveskedtünk, a kisgyermekek mesekönyvet kaptak.

A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Alpárné Palma Kinga óvodavezető és Kovács Péter polgármester. Minden édesanya, aki eljött, ajándékkal, élményekkel térhetett haza.

Védőnői szolgálat

Vépi érmek a dunántúli roncsderbibajnokságról

A 2022-es dunántúli roncsderbibajnokság kilencedik versenyét szeptember végén Pápocon, a tizediket Csapodon rendezték. Mindkettőn szépen teljesítettek a vépi pilóták.

A Vas megyei Pápocon az MJIPSZ Gércé rendezte a viadalt, a házigazda mellett a Speed Car Autó Motor Sportegyesület Vép, az Autó-Crash Szombathely SE,

valamint az Autó Sport Klub Rum képviselte a vasi színeket. Ott ötvenkettő nevezéssel kezdődtek a futamok. A szélvédős kicsi kategória Koltai Csaba győzelmét hozta, 2. lett Lakatos Róbert. A szélvédő közép kategóriában Farkas Gergő nyert, 3. helyezett lett Marton Zoltán. A szélvédős nagy kategóriában ugyancsak 3. helyet szerzett Molnár József. Október 10-én a Győr-

Moson-Sopron megyei Csapodon folytatódott a bajnokság az utolsó előtti versennyel, 53 autóval. A vépi érmesek: Ifi II. kategóriában ezüstérmét szerzett Szijártó Máté. Szélvédős közép kategóriában 1. Koltai Dániel, 2. Tóth Vazul; a Szélvédős nagy kategóriában: 1. Molnár József, 2. Koltai Dániel, 3. Tóth Koppány. A 2022-es szezon október 23-án, Nyíradon zárul.

A bravúr győzelmek hiányoztak

A legutóbbi összefoglaló óta sok minden történt a Vép VSE háza táján. Nagyon készültünk rá, hogy Szombathelyen a Zanat-Haladás addig veretlen csapatát megfogjuk, ez sajnos nem jött össze, így simán 4:1-re kikapunk tőlük. Idehaza újabb javítási lehetőség állt csapatunk előtt, azonban hiába támadtuk végig a 90 percet, a Répcelak csapata egy szöglet utáni gól-

helyzetben megszerezte a vezetést, és ezzel a három pontot is elvitte tőlünk. Kísértetiesen emlékeztet a tavalyi szereplésünkre az ideai is. Következő javítási lehetőségre a Szarvaskend ígérkezett. Idegenben szép játékkal magabiztos győzelmet arattunk, és jó kedvvel hangolódhattunk a Király elleni hazai mérkőzésre. Sajnos a bravúr ezúttal is elmaradt: jó mérkőzést játszva

szenvetünk vereséget. Újabb idegenbeli kitérő következett: Szentgotthárdon kellett bizonyítaniuk a vépi fiúknak: nagy harcban sikerült elhozni a három pontot. Előttünk van még öt mérkőzés, és igyekszünk minél több pontot gyűjteni. A csapat teljesítményét elnézve akár dobogón is teletelhetünk. Hajrá Vép!

Pajor Tamás

A régi idők, a szép iskoláskor visszajött egy szóra

Szeptember 3-án a kultúrház egyik termében gyűltünk össze, mi, a Vépi Állami Általános Iskola 1962-ben végzett diákjai. Hatvanadik évfordulót ünnepeltünk, amelyre 17 osztálytársunk tudott eljönni. Összejöttünk, mint 2007 óta minden 5. évben, hogy felelevenítsük az éveket, melyeket együtt töltöttünk az iskola falai között. E találkozók lelkes szervezője osztálytársunk, Faragóné Forstóber Piroska, aki felkutatta a szinte elérhetetlen társakat is, és tartja velünk személyesen vagy telefonon a kapcsolatot. 1962-ben az „A” és „B” osztályban 53-an végeztünk, 24 társunk – 7 lány és 17 fiú – már nincs az élők sorában. Tanítóink és tanáraink többsége is „odafentről” figyel ránk. Nyugodjanak békében! Hálát adunk tanítóinknak, tanárainknak, hogy a gyermekkorunkat széppé tették és hasznos ismeretekkel bővítették tudásunkat. Az idő eljárt felettünk, 29 élő osztálytársunk közül 17-en jelentünk meg a találkozón. A legtöbben betegség miatt maradtak távol, vagy az élet az ország távolabbi részére sodorta őket, de a meghívóra rendszeresen reagálva írnak és tudatják sorsuk alakulását. A betegeknek még egyszer mielőbbi felépülést kívánunk. Sok szeretettel vettük körül egykori tanító néninket, Zsuzsa nénit, aki hála Istennek jó egészségnek örvend. Kívánjuk, hogy még sokáig maradjon ez így. Ettünk, ittunk,



beszélgettünk, a délután hamar eltelt. Mivel valamenynyünk életútját a korábbi találkozók alatt megismertük, nem tartottunk „osztályfőnöki” órát. Nagy meglepetést egymásnak nem okoztunk. Amikor beléptünk a terembe és megláttuk egymást, volt 1-2 megtorpanás, „jaj, nem tudom ki vagy”, ám a felismerés pillanat alatt megtörtént. Az elmúlt öt év alatt már nem sokat változtunk, nem lettünk fiatalabbak. Ettől függetlenül örültünk egymásnak, jót beszélgettünk. Felelevenítettük a régi falusi életünket, az ott zajlott ünnepeket, amiket csak a mi korosztályunk élhetett át. Várjuk, hogy öt év múlva vagy esetleg évenként ismét találkozhassunk. A vépi állami általános iskola diákjai (1954-1962)

BONTOTT CSIRKE ELADÁSA!**(CSAK MEGRENDELÉSRE)****2022. november 11-én
(KONYHAKÉSZ)****MEGRENDELNI: SZEMÉLYESEN****VÉP, RÁKÓCZI F. U. 169.****VAGY,****TEL.: 94/353-755,****MOBIL:06/30-354-53-42-ES****TELEFONSZÁMON LEHET****Óvodások adventi naptára**

– felhívás

Idén is kinyit a főtéri színpadon az óvodások adventi kalendáriuma. Ehhez várjuk az önkéntes adományokat, hogy az ablak mögötti cipős dobozokat meg tudjuk tölteni. Az óvoda nagy létszáma miatt naponta hat gyermek nyit majd ablakot, így lehetőleg hat hasonló ajándékot kérünk, ami lehet csoki, kifestőfüzet, apró ajándék. Az adományokat a város-házára vagy a kultúrházba kérjük eljuttatni.

Az adományozók nevét a naptáron feltüntetjük.



**Tudás Fája
Közalapítvány**
(adószám: 18886535-1-18)

Köszönetet mond mindazoknak, akik a 2021. évi adójuk 1%-ának felajánlásával munkánkat támogatták.

A kapott **399 475 Ft**-ot tehetséggondozásra, a tanulók jutalmazására, versenyeztetésre, sporttevékenységre, kirándulásokra, rendezvényekre fordítottuk. Felajánlásait megköszönve fizetlellett kérjük további támogatásukat.

Molnár Krisztina_a kuratórium elnöke

A kutyák ápolása, szépítése sokaknak talán csak esztétika, viszont kutyusainknak egészség és jóérzés.

Szerető gazdiként tudjuk, hogy ez mennyire fontos! ❤️

Tapasztalattal és a kutyák iránti elkötelezettséggel várom megkereséseiteket, melyek során kedvenceitek kozmetikázását házhöz menő szolgáltatás keretében a ti igényeitek szerint végzem el.

Teljeskörű kozmetikai szolgáltatással:

- fültisztítás, karomvágás
- fürdetés, fésülés
- nyírás ajándék kiegészítővel

Részletek és további információk a **Borzolda Kutyakozmetika** Facebook oldalán
(<https://www.facebook.com/profile.php?id=1000824284140121>)

vagy telefonon (+36 70 6153840).



Kedves meglévő és leendő

Vásárlóm! Várom

Virág és Koszorúköteszetemben
a Hunyadi utca 11-ben!

Vállalom Virágcsokrok, Temetési
sírcsokrok, koszorúk, Temetői
tálak, továbbá, Mindenszentekre
Toboz illetve Fenyő alappal kötött

Koszorúk és Tálak
elkészítését, melyek

Október 15-től

mintadarabok alapján

Megrendelhetők! Őszi

kopogatóim megtekinthetők

illetve megvásárolhatók!

Elérhető vagyok telefonon is a
20/229-8094- es számon vagy az
interneten a „**Kirú Virág és**

Koszorúköteszete” Oldalamon!
Köszönettel: Bátorfiné Király Rita



Vépi Művelődési Ház és Könyvtár

Hétfő:

- 17.00 Ovis torna Dórrival
18.30 Református istentisztelet (a hónap első hétfőjén)
17.30-19.00 HATHA YOGA
16.00-18.00 Jáde Gyöngyök próba

Kedd:

- 9.00 Babusgató
18.20-19.20 Fitt Body Training Katával

Szerda:

- 8.00-12.00 Falugazdász fogadóórája
16.00-17.00 Hastánc kicsik
17.00-18.00 Hastánc felnőtt 1
18.00-19.00 Gyógytorna Ildivel

Csütörtök:

- 9.30- Baba-mama klub
14.00-16.00 Nyugdíjas klub
17.30-19.00 HATHA YOGA

Péntek:

- 18.00-19.00 Gyógytorna Ildivel
19.00-20.00 Hastánc felnőtt kezdő

Egyéb rendezvények:

- November 12.** Tűzoltóbál
November 19. Erzsébet napi teadélután Karitászzal
November 22. Véralás

Nefejejs Nyugdíjas Klub:

- November 4.** (péntek) Látogatás a Vasivíz Vízmű-történelmi Múzeumában
November 10. Márton-nap
November 17. Játék
November 24. Névnep, születésnap

*Naprakész információk a kihelyezett plakátokon,
a Vépi Művelődési Ház és Könyvtár
Facebook-oldalán és a www.vep.hu weboldalon*

Polgármesteri Napló

- 2022.09.21. Tárgyalás csomagautomata ügyben
Egyeztetés az OTP ATM telepítéséről
2022.09.23. Kiállítás megnyitó a kultúrházban
2022.09.24. Emeljünk magasba egy gyereket -
TEVE
2022.09.25. Tündérbert rendezvény a tavaly
született gyerekekkel
2022.09.26. 8:30 Vezetői értekezlet
2022.09.27. Testületi gyűlés
2022.09.28. Vasivíz taggyűlés
2022.09.29. Polgármesterek Vas Megyéért
Egyesület vezetőség ülése
2022.10.06. Koszorúzás az Aradi Vértanúkra
emlékezve
2022.10.10. 8.30 Vezetői értekezlet
2022.10.11. TÖOSZ vezetőségi gyűlés Budapesten
2022.10.13. SZOMHULL taggyűlés

Szeretet-vendéglátás

A kényeszerű szünet után karácsony előtt újra kinyit a városháza előtt a hagyományos szeretet-vendéglátás.

Erre várjuk civil szervezetek, egyesületek, baráti körök jelentkezését.

Tegyünk meghitté a karácsonyi várakozás idejét egy kis forralt borral, zsíros kenyérrel, süteménnyel

december 19-23-ig, naponta 17-től 19 óráig.

*Jelentkezni a városháza titkárságán lehet
december 1-jéig.*



Anyakönyvi hírek

Születés:

- Hérincs Richárd és Németh Andrea fia Dominik •
Horváth Dominik és Komládi Jázmin Napsugár fia Ramiz Dominik

- Bozzai:** • Mikula János és Kelemen Zsuzsa leánya Sztella

Szociális tűzifa: november 17-ig benyújtható a kérelem

A szociális tűzifa iránti kérelmek benyújtási határideje 2022. 11. 17. Kérelmnyomtatvány a Vépi Közös Önkormányzati Hivatalban igényelhető. A támogatás jövedelemhez kötött, akkor állapítható meg a támogatásra való jogosultság, ha egyedül élőként a kérelmező havi jövedelme az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 500 százalékát (142.500 Ft), családos vagy nem egyedül élő esetében pedig annak 400 százalékát (114.000 Ft) nem haladja meg, és a kérelmező a téli fűtését tűzifával oldja meg. A benyújtott kérelem valóságtartalma minden esetben környezettanulmány készítésével vizsgálható.

Vépi Közös Önkormányzati Hivatal

i m p r e s s z u m

Vépi Krónika (Vép Város Önkormányzatának lapja) •

Kiadó: Vép Város Önkormányzata székhelye: 9751 Vép, Rákóczi utca 8. (onkormanyzat@netkabel.net) • Digitálisan elérhető www.vep.hu oldalon • Felelős kiadó: Kovács Péter polgármester • Lapzártá: minden hónap 15-én • ISBN 2060-1832 •

Felelős szerkesztő: Tóth Kata (tothkataszhely10@gmail.com) • Művészeti és nyomdai felelős: Vajkovic Jánosné (varya6127@gmail.com)